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UvoDNik Drage študentke in študenti. 
Verjamem, da je študij na univerzi za vas prijetno in včasih tudi razburljivo doživetje. Izvili ste se iz objema staršev, sklenili no-
va prijateljstva, odkrili marsikaj novega o sebi in drugih ter zaživeli svoje novo življenje. Želim, da bi se tega obdobja čez leta 
spominjali z najboljšimi občutki.
Je pa študij tudi osebni izziv, ko ob knjigah in računalnikih, na predavanjih, seminarjih, vajah in izpitih lahko dokažete kaj zmo-
rete. Učitelji vam po svojih najboljših močeh posredujejo svoje znanje in vam kažejo pot, po kateri ga sami lahko pridobite še 
več. Marljiv študij in nabiranje desetk je pohvalno. Toda za uspeh v življenju in poklicu je včasih treba pogledati tudi, kaj študi-
ra sosed. Za razvoj kompetenc je poleg znanja treba pridobiti vrsto socialnih, jezikovnih, komunikacijskih, informacijskih, teh-
ničnih in drugih veščin. Te lahko pridobite v študijskih programih, na primer s skupinskim in projektnim delom ter s prakso. V 
veliki meri pa jih lahko nabirate tudi z vključevanjem v športne, kulturne in druge obštudijske dejavnosti, s prostovoljstvom, v 
študentskih klubih in organizacijah. Tisti, ki si želite, upate in zahtevate več, in za to tudi sami kaj naredite, boste gotovo uspeli. 

Na poti do diplome in poklica vam želim veliko ustvarjalnega vznemirjenja in nekaj sreče.

Prof. dr. Ivan Svetlik 
Rektor Univerze v Ljubljani             

http://www.kc.uni-lj.si/
http://www.uni-lj.si/
https://www.facebook.com/KarierniCentriUL?fref=ts
https://twitter.com/KC_UL


»Študij ti sicer lahko veliko da, vendar, 
če nisi sam pripravljen iskati, delati, če 
nisi samoiniciativen, če ne potrkaš pri 
ljudeh, ki znajo in ti lahko pomagajo, 
potem se nič ne zgodi.«

Peter Movrin,  
svetovno prepoznavni modni oblikovalec.

v sodelovanju s kariernimi centri Uni-
verze v ljubljani lahko v času študija 
razvijate ključne zaposlitvene spret-
nosti, začnete graditi socialno mrežo 
in krepite potrebno samozavest za 
vstop na trg dela. 

TEMA MESECA 

Česa ne smete zamuditi v študijskem letu 2015/2016

Tudi v študijskem letu 2015/2016 bomo na vaši fakulteti oziroma akademiji izvajali indi-
vidualna svetovanja (naročite se lahko tukaj), delavnice, okrogle mize, predstavitve de-
lodajalcev, obiske v realna delovna okolja in številne druge dogodke. Sproti jih bomo 
napovedovali na naši spletni strani www.kc.uni-lj.si. 

Termini nekaterih osrednjih dogodkov v študijskem letu 2015/16 so že znani!

»veze in poznanstva« odpirajo vrata  
v zaposlitev! inovativni načini iskanja  
novih sodelavcev v podjetjih.

Okrogla miza z izkušenimi kadroviki in svetovalci za iska-
nje kadrov bo potekala v okviru Študentske arene.

Gospodarsko razstavišče Ljubljana,  
20.10.2016, od 15:00 do 17:00

izzivi v tujini
Osrednji dogodek informiranja pred glavnimi razpisi za štu-
dijske izmenjave in prakse, sofinanciranje mobilnosti v tujino.

Fakulteta za družbene vede, 18. in 19. 11.2015

raznolikost sodobnega trga dela  
– priložnosti in pasti

Okrogla miza z zaposlitvenimi agencijami in strokovnjaki 
za delovno pravo.

Februar 2016

v podjetjih se najraje odločajo za zaposlitev in sode-
lovanje z novimi kadri, ki jih imajo priložnost predhod-
no spoznati v manj formaliziranih oblikah sodelovanja.
Dobra podjetja prihajajo po bodoče sodelavce že na univerzo 
med študente, zato organiziramo zmenke z najboljšimi med 
njimi: v obliki medsebojnih predstavitev in hitrih zmenkov.

Na zmenek s Slovenskimi gazelami 

November/december 2015 in marec 2016

Univerza gre na trg: Elevator pitch
Osrednji in tradicionalni povezovalni festival med študenti 
UL in delodajalci.

Maj 2016

Na zmenek s Slovenskimi gazelami 

November/december 2015 in marec 2016

Univerza gre na trg: Elevator pitch
Osrednji in tradicionalni povezovalni festival med študenti 
UL in delodajalci

Maj 2016

https://kc.uni-lj.si/zaposleni
http://www.kc.uni-lj.si/


Dogaja se vsak teden!  
Ne spreglejte aktualnih informacij o 
ponudbi prostih delovnih mest, brez-
plačnih delavnicah, srečanjih z deloda-
jalci in drugih kariernih priložnosti. 
Prijavite se na naše e-novice KC UL

Koristne povezave:

kC Ul

DoGoDki

NoviCE
ProSTA DElovNA MESTA

Raznolikost sodobnega trga dela – priložnosti 
in pasti
Okrogla miza z zaposlitvenimi agencijami in 
strokovnjaki za delovno pravo

Februar 2016

Simulacijo selekcijskega postopka,  
v sodelovanju s Filozofsko fakulteto Ul, 
oddelkom za psihologijo

Simulacija je odlična priložnost za pripravo na pravi 
zaposlitveni razgovor, saj greste čez nabor najpogostejših 
psiholoških testov, ki jih kadroviki izvajajo v postopkih se-
lekcije, in temeljito simulacijo razgovora. Na koncu dobite 
povratno informacijo o postopku. 

Marec in april 2016

Nabildaj se s kompetencami

V sodelovanju z različnimi, preverjenimi strokovnjaki z raz-
ličnih področij boste nadgradili pomembne funkcionalne 
spretnosti na področju računalniške pismenosti, razvijali svo-
je sposobnosti nastopanja, premagovanja stresa, organizacije 
s časom itd. ter tako krepili svojo samozavest.

April 2016

karierne tabore
Cikel vsebinsko povezanih delavnic v organizaciji in izpelja-
vi KC UL, ki prispevajo k razvoju pomembnih zaposlitve-
nih spretnosti in omogočajo samozavestnejši vstop na trg dela. 
Preko dobre samoocene lahko razvijamo učinkovite strategije 
iskanja dela, oblikujemo primerna in delodajalcem prilagoje-
na orodja samopredstavitve ter vadimo tehnike samopredsta-
vitve na zaposlitvenem razgovoru.  

Julij 2016 in september 2016

Zaradi izrednega interesa in potreb študentov, bomo tudi v prihodnje organizirali: 

Sodelovali bomo na različnih prireditvah, sejmih ipd.:

študentska arena
Na osrednjem izobraževano-informacijskem sejmu za mlade 
v Sloveniji smo KC UL že tradicionalno prisotni. Sejem je ta-
ko priložnost za promocijo naših aktivnosti, za povezovanje s 
študenti in različnimi zunanjimi partnerji, hkrati pa KC UL 
na Študentski areni že tradicionalno odpiramo pomembne, 
aktualne teme. Letos bomo na okrogli mizi z naslovom »Ve-
ze in poznanstva« odpirajo vrata v zaposlitve, ki bo poteka-
la prvi dan sejma, 20.10.2015 med 15.00 in 17.00, premikali 
meje enega močnejših stereotipov na trgu dela.

20.10. - 22.10. 2015 na Gospodarskem razstavišču

informativa 
Na osrednjem sejmu izobraževanja in poklicev smo KC UL 
redno prisotni predvsem z namenom vzpostavljanja in ohra-
njanja dobrih kontaktov tako z bodočimi študenti Univerze 
v Ljubljani kot z zunanjimi partnerji. 

22.1. - 23.1. 2016 na Gospodarskem razstavišču.

https://kc.uni-lj.si/prijavite-se-na-novice
https://kc.uni-lj.si/home
https://kc.uni-lj.si/dogodki/-/asset_publisher/2EhvrSeoUQRn/content/brezplacno-uvrstitveno-testiranje-znanja-francoskega-jezika?redirect=https%3A%2F%2Fkc.uni-lj.si%2Fdogodki%3Fp_p_id%3D101_INSTANCE_2EhvrSeoUQRn%26p_p_lifecycle%3D0%26p_p_state%3Dnormal%26p_p_mode%3Dview%26p_p_col_id%3Dcolumn-2%26p_p_col_count%3D1
https://kc.uni-lj.si/dogodki
https://kc.uni-lj.si/dogodki
https://kc.uni-lj.si/novice
https://kc.uni-lj.si/novice
https://kc.uni-lj.si/prosta-delovna-mesta
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 www.kc.uni-lj.si prijava na novice

Kako in zakaj je potrebno ob študiju svojo energijo 
načrtno vlagati v oblikovanje in vodenje kariere, je 
povedal tudi bivši študent UL, Primož Zupan, danes 
Vodja Halcom Studia/Idea Manager.
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 »Samo študij ne bo dovolj! Mislim, da je kurikulum nekaj, 
kar zasnuje izobraževalni sistem, vendar to ni oz. ne bo 
dovolj. Velika škoda se dela generacijam, ki se jim omejuje 
tako čas kot dostop do učenja izven inštitucij znanja. Jaz, 
na primer, sem se veliko naučil o samem sebi zato, ker sem 
se imel priložnost preizkusiti v različnih projektih in delih, 
spoznal sem, kje sem dober, kaj me veseli, zanima. Zato 
sem se tudi laže umestil, kam želim in kaj hočem početi. 
Mislim pa, da je velika večina generacije, ki se prepusti 
zgolj študiju, omejena na tisti izbor, ki jim je ponujen v 
sklopu izbirnih predmetov znotraj študija in sebi odreče 
neko izkušnjo, ki bi jih lahko še bolje izoblikovala. Ne 
pozabimo: bistveno za osebni razvoj je, da se posameznik 
odloči za korak, se vrže v nekaj, kar ga veseli, česar še ni 
počel, skozi kar se bo res lahko preizkusil in spoznal. In ob 
tem se bo, najverjetneje, presenetil. Iz teh izkušenj raste 
posameznikova samozavest in pripravljenost, da se hitreje 
prepusti izzivom, ki jih sreča.« 

Sami lahko za uspešen prehod iz 
izobraževanja na trg dela in dobro 
zaposljivost storite največ tako, da:

•	 redno in zavzeto študirate. 
Delodajalce navdušuje predvsem tekoč 
in konstantno uspešen študij. 

•	 se vključujete v obštudijske dejavnosti.  
Sodelujte v različnih klubih, društvih, 
prostovoljstvu, študentskih študijskih 
izmenjavah ipd. Pomen teh dejavnosti 
je pridobivanje novih izkušenj, širjenje 
in poglabljanje strokovnega znanja, 
pletenje in vzdrževanje socialnih mrež, 
krepitev socialnih kompetenc.

•	 znate delodajalcu predstaviti vaš 
strokovni profil. 
Bolj ko bodo delodajalci poznali naš 
strokovni profil in bolje ko bodo poznali 
nas osebno, večja je verjetnost, da bodo 
želeli z nami tudi sodelovati.

FoTo UTriNki
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